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 Озбиљност, значај и политичка позадина убиства мог брата Оливера Ивановића
указивали су од почетка да неће бити искрене воље и заинтересованости да се утврде
све чињенице везане за овај злочин, иако се ствари сасвим другачије представљају у
јавности.

  То се потврђује и сад, 19 месеци после његовог убиства. Оливер се нашао између
званичних политика Србије и Косова, што је један од разлога због којих не постоји
искрена воља да се спроведе опсежна истрага, јер би утврђивање чињеница било
изузетан политички адут у рукама једне од заинтересованих страна, којих у овом случају
има бар три – каже за Данас Мирослав Ивановић, судија Апелационог суда Косова и
брат Оливера Ивановића, председника Грађанске иницијативе „Србија, демократија,
правда“, који је убијен 16. јануара 2018. испред седишта СДП у најужем центру северног
дела Митровице.

  

Поводом незваничних најава да косовски специјални тужилац Суље Хоџа, који води
случај Ивановићевог убиства, ускоро одлази у пензију, Мирослав Ивановић оцењује да
то „не би требало да значајније утиче на одлагање истраге, иако ће се новом тужиоцу
свакако дати неко краће време да се упозна са предметом“.
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– Не могу да проценим јер не знам детаље, нити имам информације. На почетку истраге,
ја сам улогу садашњег тужиоца схватио тако као да је реч о искуснијем тужиоцу и да је
то одлучивало при његовом избору. Имао сам прилике да са њим једном или два пута
разговарам. Деловао је веома коректно, али резултати истраге говоре нешто друго.
Истина, он у техничком смислу није извршилац, него налогодавац. Не бих желео да
грешим душу, јер се бојим да је право питање колико има стварног расположења да се
истрага споведе и убиство Оливера Ивановића расветли – напомиње Мирослав
Ивановић.
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  Специјално тужилаштво Косова предмет о убиству председника СДП преузело је 8.марта 2018. од Основног тужилаштва из Косовске Митровице, званично „збогсложености случаја“, а незванично због наводног „цурења информација“. О улозиАмбасаде САД и страних обавештајних служби у истрази се само спекулише, али досада осим хапшења четворо Срба, од којих су двојица још у косовском притвору,проширења истраге на још двојицу Срба и расписивања међународне потернице запотпредседником Српске листе Миланом Радоичићем, који је под директном заштитомпредседника и Владе Србије, других детаља о истрази нема.  Свеће испред седишта СДП  Паљењем свећа испред седишта СДП, месту убиства где је ова грађанска иницијативапоставила спомен плочу Оливеру Ивановићу, јуче је обележено 19 месеци од његовеликвидације. СДП је поновила да неће одустати од захтева да се Ивановићеве убице иналогодавци убиства открију и приведу правди. Према оцени недељника Време, које је упоследњем броју објавило топ-листу „напредњачких афера“ током седам година власти,Ивановићево убиство је на првом од десет места „Вучићеве заоставштине“.  (Данас)  
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